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中大网校经济师考试网


中级经济师考试题库民航运输模拟试卷

一、单项选择题(共60题，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意)
　　1.若某产品价格上涨，导致另一产品的需求量减少5%， 则两者为(C)。

　　A. 正常物品

　　B. 奢侈品

　　C. 互补品

　　D. 替代品

　　【解析】根据互补品的定义。

　　2.某厂商涨价导致总收入减少，据此可判断需求弹性为(A)

　　A. 富有弹性

　　B. 单位弹性

　　C. 缺乏弹性

　　D. 无法确定

　　【解析】根据需求的价格弹性与总收入之间的关系判断即可。

　　3.若产品需求的收入弹性等于2，则当收入上升10%时，需求量B

　　A. 增加2%

　　B. 增加20%

　　C. 减少2%

　　D. 减少20%

　　【解析】需求的收入弹性的计算公式。

　　4.需求价格弹性的定义公式是(B)

　　A.

　　B.

　　C.

　　D.

　　5.当价格从1000降至500时，供给从20变至10，则根据定义法、中点法计算的供给价格弹性分别是(A)

　　A.0.5，1

　　B.0.5，0.5

　　C.1，1

　　D.1，0.5

　　【解析】参见考试用书供给弹性的两个计算公式。

　　6.春运期间很多火车超员运输，但是火车票价格并不会因此而降低，体现了运输供给的(A)

　　A.外部性

　　B.整体性

　　C.可替代性

　　D.波动性

　　【解析】“运输供给的外部性”内容。

　　7.利用(A)方法，可以解决运输中的“高峰问题”。

　　A.价格歧视

　　B.全部成本定价

　　C.机会成本定价

　　D.平均成本定价

　　8.经济越发达，航空客票票价占人均GDP的比例(A)。

　　A.越小

　　B.越大

　　C.不受影响

　　D.不确定

　　9.幅员经济(距离经济)是指运距越()，相对成本越()。B

　　A.长，高

　　B.长，低

　　C.短，低

　　D.短，不变

　　10.对于某一产品，如果在一定产量范围内平均成本随着产品的增加而上升，则我们认为存在着(B)

　　A.规模经济

　　B.规模不经济

　　C.范围经济

　　D.密度经济

11. 以下关于《民用航空器贸易协议》的说法哪些是错误的(B)
　　A. 《民用航空器贸易协议》包括序言、9个条款和1个附件。

　　B.为实现最大限度的贸易自由，《民用航空器贸易协议》在进口贸易方面，禁止签字国实行任何进口管制或许可证制度。

　　C. 《民用航空器贸易协议》规定，东京回合达成的《关于贸易技术壁垒协议》、《补贴与反补贴守则》适用于民用航空器贸易

　　D. 《民用航空器贸易协议》规定政府不能在民用航空器的供应商之间实行差别待遇

　　12. 已知某时间序列 采用加权算术平均法进行预测，权数分别为 ，加权算术平均数是 ，则该时间序列标准误差Se的计算公式是(C)。

　　A.

　　B.

　　C.

　　D.

　　13.已知某时间序列 ，采用加权几何平均法进行预测，加权算术平均法进行预测，权数分别为 ，则加权几何平均数是(D)。

　　A.

　　B.

　　C.

　　D.

　　14.一次指数平滑法适用于预测指标的时间序列各期数据呈现出(C)变动趋势的情况。

　　A.线型

　　B.周期型

　　C.水平型

　　D.趋势型

　　15. 二次指数平滑法适用于预测指标的时间序列各期数据呈现出(A)变动趋势的情况。

　　A.线型

　　B.水平型

　　C.周期型

　　D.趋势型

　　16.在实际应用中，时间序列分解更多采用的模型是(B)

　　A.加法模型

　　B.乘法模型

　　C.减法模型

　　D.除法模型

　　17. 当两个变量在平面坐标系上的散点图呈现出(A)趋势，就可采用一元线性回归预测法，进行预测。

　　A.直线

　　B.水平

　　C.周期

　　D.波动

　　18. 国内航空运输，危险物品的运价是普通货物运价的(D)。

　　A.110%

　　B.120%

　　C.130%

　　D.150%

　　19. 航空旅客法定责任险和第三者责任险的投保人分别是(D)

　　A.航空旅客，货物托运人

　　B.航空旅客，航空承运人

　　C.航空承运人，货物托运人

　　D. 航空承运人，航空承运人

　　【解析】旅客法定责任险和第三者责任险的相关内容。

　　20. 我国民航自(B)起正式向中国人民保险公司投保飞机险。

　　A.1974年9月1日

　　B. 1974年9月2日

　　C.1975年9月1日

　　D. 1975年9月2日

21. 机场产生的被称为感觉性公害的污染是(C)
　　A.大气污染

　　B.水污染

　　C.噪声污染

　　D.固体废物污染

　　22.旅客自愿变更舱位等级按(A)处理。

　　A.非自愿退票

　　B.自愿退票

　　C.客票签转

　　D.误机

　　23. (A)是反映飞机技术经济性能和运输生产效率的重要质量指标。

　　A.飞机小时生产率

　　B.最大生产率

　　C.航线载运比率

　　D.最大载运率

　　24. 报告期末每周班次为5班，计划期夏秋航班每周增加3班，冬春航班每周减少2班，则计划期全年飞行班次为(A)

　　A.718

　　B.614

　　C.359

　　D.659

　　【解析】2 ×(5×13+8×30+6×9)=718

　　25. 机队规划方法中由上至下的方法是(B)

　　A.因素分析法

　　B.宏观分析法

　　C.微观分析法

　　D.增量分析法

　　26.从北京运往温哥华的一批蛇，应使用适用普通运价的(D)作为运价。

　　A.100%

　　B.110%

　　C.125%

　　D.150%

　　【解析】属于3区到1区。

　　27.国际航协规定，国际货物的计费重量以(C)千克为最小单位。

　　A. 0.01

　　B. 0.1

　　C. 0.5

　　D. 1

　　28.在国际货物航空运输中，垫付费是垫付款的(B)。

　　A.5%

　　B.10%

　　C.15%

　　D.20%

　　29.对于国际货物航空运输，货物发运后和提取前，托运人要求变更付款方式或代垫付款数额时，应填写(A)。

　　A.CCA

　　B.FIM

　　C.CTM

　　D.CHA

　　30. FDR是ICH公布的当前月前一月的截止(A)日为止的银行最后()个营业日的平均比价。

　　A.25,5

　　B.24,6

　　C.25,6

　　D.26,5

　31.分摊计算时，被分摊额和固定收费额需要货币换算，客票和货运单分别以()为()基础转换为开账货币。A
　　A.付款国货币，始发国货币

　　B.始发国货币，付款国货币

　　C.付款国货币，付款国货币

　　D.始发国货币，始发国货币

　　32.若国际客票上的票价计算栏缺少承运人信息，在被分摊额没有连续客票未涉及到连续客票的情况下，可以参考(B)的承运人信息确定允许相关承运人固定收费还是要进行比例分摊。

　　A.票价栏

　　B. 航程栏

　　C.始发/目的栏

　　D.实付货币栏

　　【解析】“客运特殊情况下的比例分摊”的相关内容。

　　33. 以下哪种情况，承运人无权开账。(A)

　　A.客票已声明遗失或被盗

　　B.逾重行李票

　　C.客票无号码、号码不全

　　D.客票的航程有矛盾

　　34. 如果交易月是2008年1月，则通过ICH清算的第二次调整开账月是()年()月。 D

　　A.2008,6

　　B.2008,11

　　C.2008,12

　　D.2009,5

　　35. 怀孕不足(C)周的健康孕妇，可按一般旅客运输。

　　A.24

　　B.28

　　C.32

　　D.36

　　【解析】孕妇及新生儿运输的相关规定。

　　36. 国际及地区航线上，无成人陪伴儿童乘机的无成人陪伴服务费单程直达运输费用为人民币(D)元或等值货币。

　　A.200

　　B.240

　　C.250

　　D.260

　　37. 旅客王某，购买北京-上海的经济舱客票，客票价格1000元，托运行李30公斤，由于王某购买的机票被认定为超售，旅客非自愿升舱至公务舱，则旅客应支付逾重行李费(B)元。

　　A.0

　　B.150

　　C.450

　　D.300

　　【解析】非自愿升舱，享受的免费行李额不变。

　　38. 旅客客票的起飞日期为2006年8月13日0820，则客票有效期从(D)到()为止。

　　A.2006年8月13日0820，2007年8月13日0820

　　B.2006年8月14日0820，2007年8月14日0820

　　C.2006年8月14日0时，2007年8月13日0820

　　D.2006年8月14日0时，2007年8月14日0时

　　39.航程运价横式SIN SQ JKT194.54 GA HKG441.00TG SIN674.59 P SINJKT39.05 NUC1349.18END中画横线部分表示(C)

　　A.HIP

　　B.BHC

　　C.CTM

　　D.RSC

　　【解析】来回程/环程最低组合运价计算的相关内容。

　　40. 国内航空货物运输，非宽体客机载运的货物，每件货物重量一般不超过(A)千克。

　　A.80

　　B.100

　　C.120

　　D.160

41.在考虑航班安排问题时，航班的选择先后顺序是(A)
　　A.公布直达航班→公布的转机航班→衔接航班

　　B. 衔接航班→公布直达航班→公布的转机航班

　　C. 公布的转机航班→衔接航班公布→直达航班

　　D.公布直达航班→衔接航班→公布的转机航班

　　42.旅客航程为TYO(东京)-SEL(首尔)-TPE(台北)-MNL(马尼拉)，使用单程最低组合计算运价，若全程分为2个区间，PU1为TYO-TPE，PU2为TPE-MNL，则OSC检查(B)

　　A. TPE-MNL运价与SEL-TPE运价之和不得低于SEL-MNL的公布直达运价,

　　B. TYO-SEL运价与SEL-TPE运价之和不得低于TYO-TPE的公布直达运价

　　C. TYO-SEL运价与SEL-TPE运价之和不得低于SEL-MNL的公布直达运价

　　D. TYO-SEL运价与SEL-MNL运价之和不得低于TYO-TPE的公布直达运价

　　43、国内货物运输，当采用指定商品运价、等级货物运价和普通货物运价计算的运费总额均低于所规定的起码运费时，按( D )计收。

　　A.指定商品运价

　　B.等级货物运价

　　C.普通货物运价

　　D.最低运费

　　44、航空运输的货物，每件货物的长宽高之和不得小于( C )。

　　A.20厘米

　　B.30厘米

　　C.40厘米

　　D.50厘米

　　45.宽体客机载运的货物，每件货物重量一般不超过(D)千克。

　　A.100

　　B.150

　　C.200

　　D.250

　　46.普通货物毛重的计量单位为()，贵重货物毛重的计量单位为()。B

　　A.1千克，1千克

　　B.1千克，0.1千克

　　C.0.1千克，0.1千克

　　D.1千克，0.5千克

　　47.在集中托运情况下，同一总运单下会有多件货物，其中有重货也有轻泡货物，其计费重量采用( A )计算。

　　A.整批货物的总实际重量或总的体积重量，按两者中较高的一个

　　B.整批货物的总实际重量

　　C.整批货物的总体积重量

　　D.重货按实际重量，轻泡货物按体积重量分别计算

　　48、航空货物体积重量的折算标准为每( D )立方厘米折合1千克。

　　A.3000

　　B.4000

　　C.5000

　　D.6000

　　49、航空普通货物运价简称为( A )

　　A.GCR

　　B.SCR

　　C.KGS

　　D.NCR

　　50. 航空运输混载货物由(A)交付给承运人。

　　A.货物集运商

　　B.货主

　　C.收货人

　　D. 货运代理

51. 混载货物航空运输的货运单由(A)填制。
　　A.货物集运商

　　B.货主

　　C.收货人

　　D. 货运代理

　　52. 航线载运率最低限一般来说不应低于(B)

　　A.100%

　　B.持平载运率

　　C.平均载运率

　　D.最大载运率

　　53.货运单上填列的总是(B)。

　　A. 付款国货币

　　B.始发国货币

　　C.美元

　　D.英镑

　　54.民用航空业的多边清算机构是(C)

　　A.ICAO

　　B.IATA

　　C.ICH

　　D.FIATA

　　55.全面质量管理的基础是( B )。

　　A.过程

　　B.全员参与

　　C.PDCA循环

　　D.质量管理团队

　　56. 一组固有特性满足顾客和相关方要求的能力，是指产品、体系或过程的(D )。

　　A.性价比

　　B.形态

　　C.特性

　　D.质量

　　57.服务是为满足顾客的需求，()和顾客之间接触的活动以及供方内部活动产生的() A

　　A.供方，结果

　　B.供方，效果

　　C. 企业，结果

　　D.企业，效果

　　58. 航空运输的国际公约是( D )。

　　A.《海牙规则》

　　B.《维斯比规则》

　　C.《汉堡规则》

　　D.《华沙公约》

　　59.国际航空运输中，如果发生货损货差，根据《华沙公约》，最高赔偿额为每公斤(D )。

　　A.100金法郎

　　B.150金法郎

　　C.200金法郎

　　D.250金法郎

　　60. 国际航空运输中，如由于承运人的过失使旅客遭受损失，根据《海牙议定书》规定，最高赔偿额为( D )。

　　A.10万金法郎

　　B.12.5万金法郎

　　C.20万金法郎

　　D.25万金法郎

　二、多项选择题(共20题，每题2分。每题的备选项中。有2个或2个以上符合题意，至少有1个错项。错选，本题不得分：少选。所选的每个选项得0.5分)
　　61. 下列哪些产品的需求弹性较大?(CE)

　　A.食物

　　B.药品

　　C.邮轮

　　D.自来水

　　E.名牌手表

　　【解析】高档物品的需求弹性较大。而必需品的需求弹性很小。

　　62. 航空运输需求减少，而供给增加时，(BE)

　　A.均衡价格上升，均衡数量的变化不确定

　　B.均衡价格下降，均衡数量的变化不确定

　　C.均衡价格上升，均衡数量下降

　　D.均衡价格下降，均衡数量上升

　　E.均衡价格下降，如果需求减少幅度大，供给增加幅度小，则均衡数量也减少。

　　63. 以下关于成本的描述，哪些是正确的(ABE)

　　A.长期成本中不存在固定成本的概念

　　B.在短期内，航空运输生产者的总成本只由变动成本决定

　　C.短期内，如果变动成本随运输业务量成比例变化，则单位运输业务量的边际成本也随运输业务量成比例变化。

　　D.对于联合成本的分摊，只需要分三个层次进行就可以了，不一定有先后顺序

　　E.平均成本随着业务量增长一直下降是不可能的。

　　64.影响飞行小时生产率的主要因素包括(AB)

　　A.航速

　　B.业载

　　C.班次

　　D.飞行小时

　　E.平均运程

　　65.以下关于“诊断过程”和“治疗过程”的说法哪个是正确的(BCD)

　　A.“诊断过程”和“治疗过程”是由相同的人来完成的

　　B.“诊断过程”可分为三个阶段进行：分析现象，提出推想，验证推想

　　C.“诊断过程”通常由诊断小组来完成。

　　D.“治疗过程”比“诊断过程”做起来更加容易一些。

　　E.项目的指导由治疗小组完成。

　　66. 航行通告分为(ABE)三种。

　　A.一级航行通告

　　B.二级航行通告

　　C.三级航行通告

　　D.雨情通告

　　E.雪情通告

　　67.技术差错的特征是(AB)和不可避免。

　　A.非有意

　　B.一贯性

　　C.无法预料

　　D.随机性

　　E.不知不觉

　　68. 机队规划中的适应性原则是指(ABC)

　　A.机队规模适应空运市场规模

　　B.机队结构适应航线结构

　　C.飞机性能适应营运环境

　　D.机队布局适应航线布局

　　E.机队规模适应生产规模

　　69. 飞机利用率计划的主要指标包括(ABCE)

　　A.平均在册飞机架数

　　B.平均可用飞机架数

　　C.计划飞行小时

　　D.实际飞行小时

　　E.飞机日利用率

　　70.顾客需求信息收集的途径包括(BE)、来自于顾客接触面上的现场服务人员的意见和()。

　　A.领导的意见

　　B.顾客的意见

　　C.同行的意见

　　D.集体讨论得出的结论

　　E. 市场调查的方法得到的信息

　71.AA销售的一本旅费证MCO，文字和数字金额都填列齐全。旅客在拿出旅费证后将票上数字金额USD150涂改为USD750，文字金额未改动。随后这本旅费证被BB、CC、DD和EE相继接受，接受金额分别为USD300、USD150、USD200、USD100。则差额亏损应由(BCDE)承担。
　　A.AA

　　B.BB

　　C.CC

　　D.DD

　　E.EE

　　72.影响飞行小时生产率的主要因素包括(AB)

　　A.航速

　　B.业载

　　C.班次

　　D.飞行小时

　　E.平均运程

　　73.以下关于特殊旅客的说法哪些是正确的(BDE)

　　A.承运人可以承运产后不足14天的孕妇。

　　B.重要旅客必须在承运人指定的直属售票处办理订座和购票手续

　　C.重要旅客可以不接受安全检查

　　D.传染病患者，承运人不予承运

　　E.有成人陪伴且无需服务犬的盲人、聋哑旅客视为正常旅客。

　　74. 以下关于退票的说法哪些是正确的(BCE)

　　A.患病旅客无需经医生证明即可按非自愿退票办理退票

　　B.目前，大多数航空公司对持有正常票价的旅客自愿申请退票免收退票费

　　C.退票款不得超过旅客原付票款

　　D.婴儿旅客退票，收取订票费

　　E.患病旅客的陪伴人员要求退票，应按自愿退票办理

　　75.以下关于国内航空运输货运单的说法哪些是正确的(BCDE)

　　A.航空货运单一定是托运人填制的

　　B.货运单是托运人和承运人之间为承运货物所订立合同的依据

　　C.货运单是计收货物运费的财务票证

　　D.货运单是承运人与货主之间签订运输合同的初步证据

　　E.受托运人委托，承运人也可以填制货运单

　　【解析】“航空货运单是指托运人或者托运人委托承运人填制的……”，因此A选项不正确。其他的可以参照考试用书第130页的相关内容。

　　76.国际航空货物运输，在两地之间没有可适应的协议运价和公布的直达运价时，则要选择( AB )。

　　A.比例运价

　　B.分段相加运价

　　C.声明价值附加费

　　D.最低运费

　　E.普通货物运价

　　77、以下关于国际航空运输中贵重货物的哪些说法是正确的(BDE)

　　A.养殖珍珠不属于贵重货物

　　B.镀金制品不属于贵重货物

　　C.工业钻石不属于贵重货物

　　D.银行钞票属于贵重货物

　　E.金币属于贵重货物

　　【解析】“贵重货物的定义”

　　78.运费到付时如果发生无人提货的情况，目的地航空公司或其代理人有权向出票人收取(AC)。

　　A.全程运费

　　B.罚款

　　C.始发地和目的地发生的其他费用

　　D.到付运费手续费

　　E.保管费

　　【解析】“8.无人提货(运费到付)”。

　　79.有关全面质量管理的论述正确的有(ABD)。

　　A.全面质量管理以质量为中心

　　B.建立在全员参与基础上

　　C.全面质量管理是组织进行管理的唯一途径，没有其他途径可行

　　D.质量的改进和不断提高是一个永无止境的过程。

　　E.目的是企业利润最大化

　　80. 以下关于《民用航空器贸易协议》的说法哪些是正确的(ACD)

　　A. 《民用航空器贸易协议》包括序言、9个条款和1个附件。

　　B.为实现最大限度的贸易自由，《民用航空器贸易协议》在进口贸易方面，禁止签字国实行任何进口管制或许可证制度。

　　C. 《民用航空器贸易协议》规定，东京回合达成的《关于贸易技术壁垒协议》、《补贴与反补贴守则》适用于民用航空器贸易

　　D. 《民用航空器贸易协议》规定政府不能在民用航空器的供应商之间实行差别待遇

　　E. 《民用航空器贸易协议》是1973年9月达成的。

　三、案例分析题(共20题，每题2分。由单选和多选组成。错选。本题不得分;少选。所选的每个选项得0.5分)
　　(一)北京运往纽约一箱服装，毛重36.40公斤，体积尺寸为75×48×32cm，公布运价如下：

　　Date/Type Note Item Min.weight Local curr.

　　BEIJING/Y.RENMINBI CN BJS

　　CNY KGS

　　NEW YORK(NYC) USD M 630.00

　　N 64.46

　　45 48.34

　　100 45.19

　　300 41.80

　　81.运价表中的M代表(B)。

　　A.最低运价

　　B.最低运费

　　C.指定运价

　　D.普通运价

　　【解析】M是最低运费的英文代号。

　　82.该货物的体积重量是(B)千克。

　　A.19.2

　　B.19.5

　　C.20

　　D.20.5

　　【解析】82×48×32/6000=19.2,国际货物运输中，计费重量以0.5千克为最小单位，因此应进位为19.5千克。

　　83.该货物运费是(A)元。

　　A.2175.3

　　B.2346.34

　　C.2352.79

　　D.2352.8

　　【解析】应选择毛重为计费重量，国际货物运输中，计费重量以0.5千克为最小单位，因此应进位为36.5千克。按普通货物标准运价计算，64.46×36.5=2352.79元，按Q45运价计算，45×48.34=2175.3元。按从低原则，选A。

　　84.该货物计费重量是(D)

　　A.19.5

　　B.36.4

　　C.36.5

　　D.45

　　85.假设货物体积不变，该货物的重量为(CD)千克时，计费重量是300千克。

　　A.200

　　B.250

　　C. 278

　　D. 290

　　【解析】显然，货物重量大于300千克时，计费重量不可能是300千克，因此应考虑什么重量情况下，采用Q100运价计算出的运费会高于300×41.80元，这个时候按从低原则，会选择300千克作为计费重量，因此凡是大于300×41.80/45.19的重量均符合条件，于是CD。

　　(二)某航空公司货运处收运一票货物，主要是旅客随身携带的一些行李物品，自北京运往美国旧金山，此件货物重量为36.8公斤。

　　86、该货物的运价公布在_A____。

　　A.TACT Rate Books

　　B.TACT Rules

　　C.LAR

　　D.DGR

　　【解析】普通货物运价公布在TACT Rate Books。

　　87、此票货物应作为____B___收运。

　　A.货物运输的行李

　　B.普通货物

　　C.贵重货物

　　D.逾重行李

　　【解析】根据货物的情况，应属于普通货物。

　　88、如果因承运人原因，该货物遗失，则赔偿金额为___A____美元或等值货币。

　　A.736.00

　　B.742.00

　　C.734.00

　　D.730.00

　　【解析】国际航空规定，货物丢失的赔偿金额为每千克20美元或等值货币。

　　89、此票货物的航空运费应按___BC____计算，取低者。

　　A.N×50%×37.0

　　B.N×37.00

　　C.Q45×45.0

　　D.N×200%×37.0

　　【解析】国际航空货物运输，计费重量以0.5千克为单位，所以计费重量应进位至37千克。

　　90、如果旅客将此件货物作为行李在值机部门按行李交运，旅客客票为C舱，则逾重行李运费应按___D__计费。

　　A.17公斤

　　B.37公斤

　　C.36.8公斤

　　D.7公斤

　　【解析】逾重行李的重量以千克为单位，C舱免费行李额30千克，所以超重6.8千克，进位到7千克。

　(三)某机场1996～2000年的主营业务收入分别为300、600、900、1200和1500万元。
　　91、主营业务收入的时间序列呈现出__B_____模式。

　　A.水平型

　　B.趋势型

　　C.季节型

　　D.周期型

　　【解析】显然，主营业务收入呈现逐步上升的趋势，所以呈现出趋势型模式。

　　92、利用此时间序列预测该机场2001年的主营业务收入，可以采用三年移动平均法预测，2001年的主营业务收入估计为___C____万元。

　　A.900

　　B.1000

　　C.1200

　　D.1300

　　【解析】(900+1200+1500)÷3=1200

　　93、若采用权值分别为1、2、3、4、5的加权算术平均法预测，2001年的主营业务收入估计为___C____万元。

　　A.900

　　B.1000

　　C.1100

　　D.1300

　　【解析】(1×300+2×600+3×900+4×1200+5×1500)/(1+2+3+4+5)=1100

　　94、若采用趋势外推法预测，2001年的主营业务收入估计为___D____万元。

　　A.1200

　　B.1300

　　C.1400

　　D.1800

　　【解析】趋势外推法的公式为y=300x(1996年的x值取1)，因此2001年的收入应该是1800万元。

　　95、采用加权因子为0.9的一次指数平滑预测，2001年的主营业务收入估计为_ D___万元。

　　A.1155

　　B.1287

　　C.1396

　　D.1467

　　【解析】利用一次指数平滑预测法预测公式就可以计算出结果是D。

　　(四)某国内航班原定由B747SP飞机执行。该航班业载情况如下：旅客F4/C16/Y180，均为成人旅客;行李：4400公斤;邮件：650公斤，货物8980公斤。由于承运人原因，飞机调配不开，因此改由B767-200B飞机执行。该B767-200B飞机的有关数据如下：最大起飞重量156489公斤，最大着陆重量126098公斤，最大无油重量114758公斤;布局为F18/Y196;基本重量81950公斤;起飞油量22000公斤，耗油量11000公斤。回答下列问题：

　　96.本航班的实际业载是(C)公斤。

　　A.19450

　　B.20500

　　C.29030

　　D.31500

　　【解析】成人旅客按75公斤计算，所以实际业载是75×(4+16+180)+4400+650+8980=29030公斤。

　　97、原航班的业载若全部装机，将还有剩余业载___D____公斤。

　　A.-2537

　　B.4058

　　C.16931

　　D.3778

　　【解析】实际业载为29030千克，最大可用业载可以按三种计算公式计算，然后取最低值，分别是最大起飞重量-飞机的操作重量(156489-81950-22000)=52539，最大着陆重量-基本重量-备用油量=(126089-81950-(22000-11000))=33139，最大无油重量-基本重量=114758-81950=32808，因此最大可用业载为32808千克，减去实际业载29030公斤，剩余业载3778公斤。

　　98、要使承运人损失最小，可采用___B____的方法安排旅客的舱位。

　　A.将C16部分旅客降至Y舱就座

　　B.将C16部分旅客中的14人升至F舱就座，其余2人降至Y舱就座

　　C.将C16部分旅客全部拉下

　　D.将F4中的2人降至Y舱就座，再将C16部分旅客全部升至F舱就座

　　【解析】由于C等级的座位不够，所以会出现升舱降舱。优先应该考虑升舱，这个时候C等级座位的14名旅客升舱，票款不补，2名降舱，退C舱和Y舱的票价差额，这样航空公司损失最少。

　　99、假设航班的吨位出现超载，但座位未超，则应首先考虑拉下_______。

　　A.经济舱旅客

　　B.行李

　　C.头等舱旅客

　　D.货物和邮件

　　【解析】超载时，拉下的先后顺序是货物和邮件、行李、旅客。

　　100、由于改换机型，部分旅客升舱，部分旅客降舱，以下哪些说法是正确的___BD____。

　　A.升舱的旅客应该补交票款

　　B.航空公司应补退票款差额给降舱的旅客。

　　C.升舱旅客的免费行李额应根据升舱后的座位等级确定

　　D.降舱旅客的免费行李额应根据降舱前的座位等级确定
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